一般社団法人 関西ヨットクラブ

第 29 回 KYC SPRING REGATTA 2024

大会案内

大会名称: 第 29 回 KYC SPRING REGATTA 2024

共同主催: 一般社団法人関西ヨットクラブ

新西宮ヨットハーバー株式会社

大会期間: 2024年3月23日-31日

開催地: 新西宮ヨットハーバー (兵庫県西宮市西宮浜 4-16-1)

大会役員: 大会名誉役員 大谷俊洋 新西宮ヨットハーバー株式会社代表取締役社長

大会会長 酒井 朋久 一般社団法人関西ヨットクラブ理事長

実行委員長 末澤 正大 一般社団法人関西ヨットクラブ常務理事

レース委員長 伊藤 勇

プロテスト委員長 山岡 閃

第 29 回 KYC SPRING REGATTA 2024 大会概要

1. 規則 本レガッタには、「セーリング競技規則」に定義された規則を適用する。

2. 安全 安全啓蒙活動として、(社)関西ヨットクラブ レース安全基準を定めている。これらに

加えてこれらに加えて各クラスの安全規定を遵守すること。

3. 大会日程 各クラスレース公示をご参照ください。

4. **参加申込先** 〒662-0934 西宮市西宮浜 4-16-1 一般社団法人関西ヨットクラブ

TEL: 0798-26-0691 e-mail: office@kyc.or.jp

5. 申込方法 申込み締切日までに必要書類の提出及び参加料の支払いを完了すること。いずれか

の手続きが完了していない場合は、レイトエントリーフィーが必要となる。

参加料(出艇料及び乗員登録料)は銀行振込、又は現金書留、又は持参による支払い

を受け付ける。

参加料振込先 三井住友銀行 西宮支店 普通預金 1278002

口座名 一般社団法人関西ヨットクラブ

※振込手数料は各自でご負担ください。

※参加申し込み艇数がクラスの成立数を満たした場合、参加申し込みの取り消しは

受け付けない。また、参加料及び乗員登録料の返金も行わない。

6. レース海域 レース海域は大阪湾北部及び西宮港沖海域とする。

7. 各クラスの成立 各クラスは 5 艇以上の参加をもって成立とする。

8. 係泊地 係泊地は原則として新西宮ヨットハーバーとする。

遠方からの参加など当日の回航が困難な艇は、登録済レースの前後1週間は無料とす

るが、事前に実行委員会に申し出て係留場所の指示を受けること。

9. 賞 一般社団法人関西ヨットクラブ杯 各クラス第1~3位(参加艇数による。)

新西宮ヨットハーバー株式会社杯 各クラス第1位

オープンヨットレースには副賞

10. 緊急連絡先 一般社団法人関西ヨットクラブ 電話 0798-26-0691

新西宮ヨットハーバー株式会社 電話 0798-33-0651

海上保安本部 緊急通報用電話番号 電話 118

その他詳細は各クラスレース公示をご確認願います。